



**ΜΝΗΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΘΕΑΤΡΟΥ**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Σταύρος Ζουμπουλάκης και ο Στέλιος Βιρβιδάκης συζητούν για τη στάση του σύγχρονου ανθρώπου απέναντι στη θρησκεία

Χανιά, 2. 7. 2019

Η **Εταιρεία Θεάτρου ΜΝΗΜΗ** σας προσκαλεί την Δευτέρα 15 Ιουλίου στις 9.30 μμ στον Αίθριο Χώρο του Θεάτρου Κυδωνία στην εκδήλωση

«Θρησκεία χωρίς Θεό»

Ο **Σταύρος Ζουμπουλάκης**, συγγραφέας, και ο **Στέλιος Βιρβιδάκης**, καθηγητής φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, με αφορμή την έκδοση του βιβλίου του **Ronald Dworkin**, **Θρησκεία χωρίς Θεό**, συζητούν για τη στάση του σύγχρονου ανθρώπου απέναντι στη θρησκεία.

Το βιβλίο του Ρόναλντ Ντουόρκιν, το οποίο ο συγγραφέας του δεν πρόλαβε να δει τυπωμένο, βασίζεται στις **Διαλέξεις Αϊνστάιν** που έδωσε τον Δεκέμβριο 2011 στο Πανεπιστήμιο της Βέρνης και μπορεί να θεωρηθεί ένα είδος πνευματικής διαθήκης. Η θρησκευτική στάση την οποία ο Ντουόρκιν προβάλλει εκφράζεται μέσα από την αποδοχή της αλήθειας δύο βασικών και συναφών αξιολογικών κρίσεων. Σύμφωνα με αυτές, η ανθρώπινη ζωή έχει αντικειμενικό νόημα και το σύμπαν εγγενή αξία. Η αναγνώριση της αλήθειας αυτών των δύο κρίσεων συνεπάγεται πως κάθε άνθρωπος οφείλει να προσπαθεί να ζει καλά, όπως υπαγορεύουν οι ηθικές υποχρεώσεις προς τον εαυτό του και προς τους συνανθρώπους του, και πως είναι σε θέση να νιώθει δέος μπροστά στην ομορφιά του κόσμου. Αυτές τις πεποιθήσεις τις συμμερίζονται κατά κανόνα οι πιστοί των παραδοσιακών θειστικών θρησκειών, αλλά, σύμφωνα με τον Ντουόρκιν, ο θείσμος δεν είναι απαραίτητος για τη στήριξή τους. **Και οι άθεοι μπορούν να τις συμμεριστούν, υιοθετώντας μια θρησκεία χωρίς θεό.**

Είσοδος ελεύθερη

Το βιβλίο του RONALD DWORKIN «ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΧΩΡΙΣ ΘΕΟ» (μετάφραση-επίμετρο Σ. Βιρβιδάκης) κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΠΑΤΑΚΗ.

Περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνία, στο τηλέφωνο 28210 92395 και 6973005570 και στην ιστοσελίδα :

www.theatro-kydonia.gr

15 ΧΡΟΝΙΑ ΘΕΑΤΡΟ ΚΥΔΩΝΙΑ www.theatro-kydonia.gr/tenyears.php

Παρακαλώ προωθείστε αυτό το Δελτίο Τύπου σε όσους νομίζετε πως τους ενδιαφέρει.